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Зеленський: Київ запропонував
РФ енергоперемир'я
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  6 квітня 2026, 21:47

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Прес-служба президента України

Росія не захоче сама переходити до миру, якщо вона
зможе фінансувати війну, вважає український
президент.
Київ передав Москві пропозицію щодо енергетичного перемир'я. Про це
заявив президент України Володимир Зеленський в Facebook.

"Якщо Росія буде готова припинити удари по нашій енергетиці, ми будемо
готові відповісти їм дзеркально. І така наша пропозиція через американців
у російської сторони є", - наголосив президент.

За його словами, країна-агресорка не захоче сама переходити до миру,
якщо вона зможе фінансувати війну. Тому важливо й надалі не збавляти
тиску на Кремль.

"Ми в Україні робимо свою частину цієї роботи постійно, і наші далекобійні
санкції продовжують працювати дуже ефективно та реально зменшують
російські доходи, передусім це нафтові доходи", - йдеться у заяві
президента.

Тільки значні фінансові втрати примушують Росію думати про сценарій
виходу з війни, наголосив голова держави.

Зеленський зауважив, що нині нафтовий ринок перебуває у кризовому
стані через ситуацію навколо Ірану.

"Нафтові країни тепер - і Росія серед них - можуть заробити більше. І наші
дрони, наші ракети Росію в цьому обмежують", - наголосив він.
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Володимир Зеленський

Раніше Зеленський висловив занепокоєння, що тривала війна США та
Ізраїлю проти Ірану може ще більше послабити підтримку Києва з боку
Вашингтона. 

Росія надала Ірану дані про енергосистему Ізраїлю - Зеленський

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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